

爱心慰问暖人心 浓浓关怀显温情 ——沙头街商会、大罗塘珠宝商会携手爱心企业慰问一线环卫工人

8月24日下午，沙头街商会、沙头街商会企业联合党支部联同大罗塘珠宝商会以及副会长企业广州市番禺区钟信餐具厂、三盈（广州）首饰有限公司在沙头街党工委委员、武装部部长蔡进明的带领下到沙头街环卫保洁中心慰问环卫工人，商会秘书长胡红和党员代表参加。



慰问组向无私奉献的环卫工人表达了亲切的节日慰问，感谢他们为辖区的环境卫生所付出的点点滴滴。

活动现场，蔡进明为环卫工人派发爱心物资，对环卫工人表达了殷切期盼和诚挚祝福，叮嘱环卫工人要注意安全作业，做好防暑降温工作，保证身体健康，确保安全生产，同时希望环卫战线上的广大干部职工、环卫工人继续发扬“宁脏我一人，洁净千万家”的无私奉献精神，把沙头打扫得干净整洁靓丽，在本职岗位上再展风采、再创佳绩，也希望社会各界人士、全体市民一如既往关心、支持环卫事业，给予环卫工人更多的理解和支持。



环卫工人纷纷感谢政府和社会各界的关爱，表示会继续坚守岗位、尽职尽责，积极投身于工作中，为建设美丽沙头共同努力。



来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣